株主各位

新潟県柏崎市駅前1丁目5番45号株式会社植木組代表取締役社長植木義明

「法令および定款に基づくインターネット開示事項」の 一部訂正について

2022年6月8日に掲載いたしました「法令および定款に基づくインターネット開示事項」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所については、訂正前と訂正後をそれぞれ記載し、下線を付して表示しております。

<訂正箇所>

「法令および定款に基づくインターネット開示事項」11ページ

【連結注記表】

(8. 収益認識基準に関する注記)

【訂正前】

8-3 当連結会計年度及び翌連結会計年度以降の収益の金額を理解するための情報 顧客との契約から生じた債権及び契約負債は以下のとおりであります。

	当連結会計年度
顧客との契約から生じた債権	8,978,514 千円
契約負債	1, 398, 688

【訂正後】

8-3 当連結会計年度及び翌連結会計年度以降の収益の金額を理解するための情報 顧客との契約から生じた債権<u>契約資産</u>及び契約負債は以下のとおりであります。

	当連結会計年度
顧客との契約から生じた債権	6,396,437 千円
契約資産	8, 491, 790
契約負債	1, 398, 688